

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 08.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005904993

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lynceus Partners Group AG, Zug

Lynceus Partners Group AG (Lynceus Partners Group SA) (Lynceus Partners Group Ltd) Chamerstrasse 172 6300 Zug

Lynceus Partners Group AG, in Zug, CHE-215.876.812, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 31.07.2023, Publ. 1005807387). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Santos Coelho, Carla, spanische Staatsangehörige, in Genève, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 19661 vom 05.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 31.07.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug